



Здравствуй солдат России!  
Ты очень смелый и сильный,  
я горжусь тобой! Желаю тебе  
стойкости, отваги, пусть всегда  
обходит тебя сторожка.  
Возвращайся скорей домой!  
Для меня большая честь на-  
писать тебе письмо и пожелать  
здоровья. Пусть у тебя всё  
получается! Мы знаем, что  
тебе тяжело. Но не забывай, что  
за тобой, сильным защитником,  
тысячи человеческих жизней!  
До свидания!

Влада Я. 9 лет  
г. Керчь, Крым  
Россия



Возвращайся с  
Победой!

## ЗДРАВИА ЖЕЛАЕМ!



# ЗА ДЕТСКУЮ УЛЫБКУ

Сотрудники Реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями были приятно удивлены, когда к ним обратились представители третьей разведывательно-штурмовой бригады «Конвой» и инструкторов 165-го учебного центра с желанием оказать благотворительную помощь подопечным учреждения.

### СПЕЦИАЛЬНЫЕ ГОСТИ

В День защиты детей бойцы не только передали полезные подарки, но и познакомили всех желающих с образцами российского вооружения. На радость ребятам и их родителям военнослужащие сделали множество совместных фото-

графий. Крепкие мужчины в камуфляжной форме вызвали у детишек неподдельный восторг: с первого взгляда становится ясно, что с такими защитниками ни им, ни их родным ничего не грозит.

И как хочется быть похожими на этих вежливых бойцов! Действительно, военные приободрили каждого мальчишку или девчонку ласковым словом, заботливо помогали удерживать тяжёлый автомат для памятного снимка, учили отдавать воинское приветствие и хвалили ребят за усердие. Чувствовалось, что за балаклавой их обычно сосредоточенные и суровые лица освещает добрая отеческая улыбка.

Для бойцов эта встреча тоже стала большим и светлым праздником, который позволил на мгновение забыть о продолжающемся военном конфликте, а глядя на эту весёлую суету – обратиться мыслями к своему дому.

### СТИМУЛ ПОБЕЖДАТЬ

Многоопытный боец с **позывным Лазур** прошёл Чечню, Сирию, Ливию, Африку, а сейчас сражается против украинских неонацистов.

– Первая моя командировка на Украину – в 2015 году. Поехал в ряды ДНР добровольцем. Теперь в составе 3-го РШБ.

### ЕЩЁ ОДНА ТОЧКА

Посетили бойцы и Белогорский дом-интернат, где также пообщались с сотрудниками и их подопечными. Если в симферопольском учреждении были рады обучающим и развивающим тренажёрам для мелкой моторики, то в Белогорске главный запрос был на подгузники, моющие и гигиенические средства. Необходимыми принадлежностями военнослужащие загрузили всю легковушку. – Мы закупили и сладости. Было сказано, что можно натуральные конфеты купить. И мы подобрали такие, чтобы они были полностью без содержания сахара, – сообщает Мальчиш.

Последнее время я был командиром штурмовой группы, и все поставленные задачи выполняли с честью и достоинством, за что и были награждены Правительством Российской Федерации. Есть и ранения, но это нас не останавливает. Две медали «За отвагу», медаль Суворова, до ордена



**НА СТРАЖЕ ТРАДИЦИЙ**

Данная благотворительная акция – это уже сложившаяся многолетняя традиция, которую проводят крымские байкеры.

– Это всегда важно, всегда на первом месте. Забывать о детях нельзя, а о таких детях, с особенностями развития, тем более. Если не мы, то кто? Когда видишь горящие детские глаза, которые смотрят на мотоциклы и на больших бородатых дядек, когда у них улыбка до ушей, это очень приятно. Это самая главная награда, – отметил один из руководителей мотоклуба «Южане» Артём Авдеев.

В этом году к мероприятию примкнули военнослужащие, поскольку некоторые из них являются членами мотоклуба. Именно они предложили боевым товарищам поддержать своих юных подопечных, а бойцы с удовольствием согласились.

– Праздник называется День защиты детей. Наши парни стоят не только на защите Родины, не только на защите нашего народа, но и в первую очередь наших будущих поколений. Поэтому командир согласился поучаствовать в данных мероприятиях, а мы оперативно организовали среди бойцов сбор, – поясняет руководитель пресс-службы 3-й РШБ с позывным Мальчиш.

жителей Донбасса, то я не смог оставаться в стороне. Когда гибнут мирные, то за них надо заступаться. Что мы сейчас и делаем. СВО берёт своё начало именно в защите мирного населения. И я такой не один. Нас много. И мы все за нашу страну, – говорит Лазур.

**ВСЕ НАШИ ДЕТИ**

Приятно было встретить среди участников мероприя-

тия уже знакомого нам военнослужащего с позывным Шах – мы писали о нём в одном из номеров газеты. Сам он из Кабардино-Балкарской Республики, из казачьей семьи. Отправился на спецоперацию, едва дочери исполнилось три месяца. Да и за своим сынишкой этот сильный, суровый воин тоже тоскует. Признался, что хочет просто навестить его в садике. Но считает, что сейчас нужно добиться всех поставленных целей спецоперации – без этого не будет мирной жизни ни у одной российской семьи.

– Мы заходили, отрабатывали и в Крынках, и на островах, ходили на катерах. Это наиболее сложные участки фронта: на картах красным цветом отмечены всегда были. Все себя зарекомендовали хорошо на тех позициях, где мы стояли. Были потери, как и у всех... Самое главное, что мы помним наших боевых товарищей, навещаем их жён и детей, помогаем друг другу, – отметил Шах.

Он сообщил, что у его боевого товарища остался ребёнок с ограниченными возможностями, поэтому он знает, насколько нужны внимание и забота такому ребёнку.

– Следует преклониться перед преподавателями, воспитателями, теми, кто с этими детьми занимается, – это большой труд. Тяжело просто с детьми, а если ещё и с ограничениями!.. Это благое дело, и надо в нём участвовать, – считает он. – Дети чужими не бывают. У них нет национальностей, нет политических убеждений, нет ничего в этом возрасте – они чистый лист бумаги. Их надо поощрять и как-то помогать. Главное, чтобы дети улыбались и радовались, – для этого мы живём. Мы должны так прожить, чтобы после нас остался чистый шлейф, хорошее имя, чтобы нашим детям не было стыдно за папу, за маму, чтобы кто-то добрым словом вспомнил.

Борис СЕДЕНКО.  
Фото Михаила ГЛАДЧУКА.



*Дорогой солдат России!*

*Мы очень смелой и сильной, оставайся таким всегда! Спасибо тебе за службу. Спасибо что ты защищаешь нашу Родину. Я желаю тебе, чтобы ты вернулся домой в своей семье живым и невредимым.*

*Миленка 8. 7 лет.  
г. Керчь, республика Крым, Россия.*

---

*Дорогой Солдат России!*

*Пишет тебе Даша, ученица 3-А класса. Хочу тебе поблагодарить за то, что ты защищаешь нас, за то, что я могу спокойно учиться, играть и спать!*

*Я знаю, что наша Родина, наша Россия сейчас в опасности. Враги хотят добраться мой любимый Крым. Но я не волнуюсь, я точно знаю, что у них ничего не выйдет, потому что ты, дорогой Солдат, и другие солдаты, твои товарищи не дадут им этого сделать. И пусть у них будет сколько угодно танков и пушек, но у нас никогда не будет таких солдат, как ты. А значит им здесь вообще ничего не светит.*

*Быстро же поскорей эти годы с нашей землей, и возвращайся домой живым и невредимым.*

*Мы все тебя ждём с Победой!!!*

*Дорогой солдат России! В своём письме мы хотим сказать тебе большое спасибо, ведь ты защищаешь нашу страну от врагов, чтобы я могла спокойно спать, учиться и играть и дружить.*

*Гордиться каждый любит дядю, аркану солону и пиратку поду под головой! И это всё благодаря тебе, солдат!*

*Я горжусь, что есть такие смелые люди, которые раба нашего спокойствия рисуют водосточной жизнью. Желаю тебе, солдат, этой же судьбы, справиться со всеми трудностями. Силы и сил в дою! Возвращайся живым и здоровым домой!*

*Владислава М.  
8 лет, г. Симферополь,  
Республика Крым, Россия.*